

# КУКЛЫ НА ГАСТРОЛЯХ

Куклы — это не только игрушки, забава. В руках умелых художников они становятся блестящими артистами. В Москве, кроме всемирно известного театра С. Образцова, имеется областной кукольный театр. Знают и любят столичные зрители искусство Ленинградского большого театра кукол. 12 апреля он начинает гастроли в помещении Театра имени Ленинского комсомола.

В репертуаре для взрослых — инсценировка романа И. Ильфа и Е. Петрова «Двенадцать стульев», сатира братьев Чапек «В золотом раю», показанная в Бухаресте на между-

народном кукольном фестивале, и комедия Б. Гадора, С. Дарваш и В. Полякова «Прелестная Галатей».

Юным москвичам театр покажет четыре новых спектакля: «Дюймовочка» Г. Х. Андерсена, «Сказка о царе Салтане» А. С. Пушкина, «Маленькие смельчаки» Ф. Званны, «Корабль Арго» И. Карнауховой и Н. Крамовой.

Коллектив работает над тремя новыми спектаклями для детей. Один из них — «Незнайка - путешественник» Н. Носова — будет показан в конце мая.

□ □

Известия и Москва

1962 Сентябрь